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O que ocorre?
Ao gerar o registro s-1200 apresenta a seguinte critica de integragéao:

“Erro ao integrar arquivo: , mensagem: Arquivo XML ndo segue o formato exigido : O elemento ‘remunPerApur' no espago para
nome 'http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtiRemun/v02_05 00' apresenta elemento filho 'infoAgNocivo' no espago para nome
'http://www.esocial.gov.br/schema/evt/eviRemun/v02_05_00' invalido. Lista de possiveis elementos esperado 'indSimples,
itensRemun' no espago para nome 'http://www.esocial.gov.br/schema/evt/evtRemun/v02_05_00".”

O que fazer para resolver?

Verificar as folhas de pagamento dos funcionarios

Onde e como fazer para resolver?

e  Abrir o mdédulo: FPG;

e Acessar a rotina: Movimentagdes >> Calculo >> Calculo Individual;

z Cadastros @ Saidas  Ukilicarios  Usuarios  Ajuda  Sair do Sistema

i Preparacdn Calcula r
Inicia i
Solicitagdo de Desconto
I Calculo r I CAlculo Individual I
Emissdn de Guias k Calculo Automatico
CAT - Comunicacdo de Acidente de Trabalho Calculo de Provistes

Transferéncia de Funcionario
Tomadaores de Servico r

eSocial r

e Nesta rotina o usuario deve filtrar todas as folhas do funcionario no exercicio e verificar se existe alguma folha zerada;

e Apos detectar a folha zerada, basta verificar se ela tem eventos;

e Se o funcionario tem folha, mais os eventos estavam zerado, todos os eventos devem contem na folha com o saldo
zerado;
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e Se realmente o funcionario ndo tem nenhum evento langado na folha mesmo, a mesma deve ser excluida do sistema;
e Apos corrigir a folha do funcionario basta enviar novamente o registro s-1200;
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